



17 апреля во всех регионах Беларуси прошел республиканский субботник

Сотрудники Министерства связи и информатизации вместе с заместителем Министра Анной Рябовой приняли участие в субботнике на территории одной из улиц Ленинского района столицы. Кроме того, часть коллектива провела субботник на рабочем месте.

Субботник в Беларуси прошел как на рабочих местах, так и в формате благоустройства и наведения порядка в населенных пунктах, а также на мемориальных комплексах и местах боевой и воинской славы времен ВОВ.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/7132>